Государственный пожарный надзор информирует 

Ежегодно с наступлением весны резко возрастает количество пожаров и загораний. В основном это происходит из-за несоблюдения требований пожарной безопасности гражданами при весенней уборке прошлогодней сухой растительности и мусора на придомовых и общественных территориях, а так же на огородах и садовых участках. Большинство людей не задумываются над последствиями своих легкомысленных действий и просто поджигают сухую траву или мусор со словами «А что может произойти? Я же здесь!». В результате таких «Уборок» сгорают надворные постройки,  сгорают дома, выгорают населенные пункты, гибнут люди и животные. 
Государственный пожарный надзор НАПОМИНАЕТ:

Соблюдайте требований пожарной безопасности при весенней уборке прошлогодней сухой растительности и мусора. По возможности откажитесь от сжигания сухой растительности и мусора и вывозите мусор в специально отведенные для этого места. 
Если вы все же решили сжигать мусор или сухую растительность, то нужно соблюдать следующие требования:

1. Запрещается сжигать мусор или сухую растительность в период действия особого противопожарного режима;

2. Запрещается сжигать мусор или сухую растительность в сухую ветреную погоду;

3. Запрещается разводить костры в противопожарных расстояниях между зданиями;
4. Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от зданий и сооружений;

5. Участок для выжигания сухой растительности должен располагаться на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта. Территория вокруг участка для выжигания должна быть очищена в радиусе 25-30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра. Выжигание должно производиться обязательно под присмотром людей, обеспеченных первичными средствами пожаротушения (вода, песок, лопаты, ведра, грабли, метлы и т.д.).

Напоминаю, что в теплое время года возле каждого дома необходимо иметь бочку с водой и ведро возле бочки для целей пожаротушения.
Так же напоминаю, что за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.  

Пожарный надзор предупреждает! Соблюдение требований пожарной безопасности убережёт вашу жизнь, здоровье и имущество от пожаров. 
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