Информация  о работе 
Совета депутатов Медведского сельсовета  за  период с
Сентября 2020г  по  март 2022г.

Уважаемые депутаты, уважаемые участники заседания Совета депутатов!
Вашему вниманию предоставляется информация о работе Совета депутатов МО Медведского сельского совета.  Представительный орган муниципального образования Медведского сельского совета шестого  созыва был избран  в сентябре 2020 года на муниципальных выборах сроком на пять лет, состоял  из 10 депутатов. 
             В отчетном периоде  депутаты: Шантуров А.М.  Гусельникова Ю.В. Губарев С.В,  досрочно прекратили свои полномочия,  на основании личных заявлений. 
Полномочия  депутата  Гусельникова Н.Г. прекращены  по причине  - смерти. 
19 сентября  2021года, в единый день голосования   в  МО проведены довыборы  двух депутатов. (Кусяк  А.С, Газина Н.А.)
Свою деятельность депутаты осуществляли в соответствии с полномочиями, определенными федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования Медведского сельсовета  и  Регламентом Совета депутатов.
Основной формой деятельности представительного органа местного самоуправления являются заседания Совета депутатов – сессии.  Периодичность  проведения сессий определена Регламентом  Совета депутатов (от 01.04.2010г), в статье 12 п1с «Сессия проводится не реже одного раза в три месяца». 
По факту,  для решения текущих задач было проведено - 22заседания. В 2020году,  с сентября по декабрь – 8 заседаний,   в 2021-м и 2022г (по март)  - 14заседаний.  В повестки  сессий  выносился на  рассмотрение 71вопрос. Проект повестки дня готовился заранее председателем и администрацией сельсовета. Дату, время и место для очередной сессии определял председатель Совета депутатов.
Первое заседание Совета депутатов  проходило  25.09.2020г.
Совет по своим полномочиям оперативно корректировал и принимал бюджет с целью максимально эффективного использования денежных средств, принимал изменения и дополнения  в нормативно правовые акты, решал вопросы местного значения.
В отчетном периоде Совет депутатов  трижды  избирал  Главу  муниципального образования  Медведского сельсовета   из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса. (11.12.2020г,  12.11.21г,  17.12.21г). 
В работе Совета  особое внимание было уделено совершенствованию правовой базы по организации деятельности администрации сельсовета и  Совета депутатов.  Пять  раз на сессии  рассматривали  вопрос  «О внесения изменений в  Устав сельского поселения». 
17.12.2021г  на 19 сессии был вопрос: «О принятии  проекта Устава сельского  поселения». 
28.01.2022г  в СДК  проведены  публичные слушания по проекту Устава.
21 сессией  01.02.2022г  проект Устава муниципального образования  принят в новой редакции.  
           Советом депутатов сформированы  профильные  комиссии: 
 - по бюджету
 - по местному самоуправлению.
           Основные функции в работе депутатов – нормотворческая  и контрольная. 
Совет депутатов осуществлял свою  деятельность,  по  утвержденному плану  в сотрудничестве с администрацией Медведского МО.   
Сессии проходили в открытом режиме, приглашались и присутствовали глава администрации Черепановского района Овсянников С.Н, председатель районного Совета депутатов Капич В.М, управляющий делами администрации Черепановского района  Худяков Д.К,  депутаты районного Совета депутатов  Каричев Ю.В, Молейкер С.П,  жители села.
Явка депутатов на заседания была высокой. Не смотря на то, что депутаты осуществляют свои полномочия на непостоянной основе, то есть совмещают депутатскую деятельность с выполнением обязанностей по основному месту работы, случаев отмены или переноса сессии из-за отсутствия кворума не было.
           Анализируя исполнение Советом контрольной функции, считаю работу комиссий  - удовлетворительной.  Вопросы информационные не все заслушаны, поэтому в 2022году  планируем заслушать должностных лиц  и проанализировать  работу  организаций,  расположенных на территории МО  (социально – культурного назначения, здравоохранения,  сельскохозяйственного производства, образовательное  и дошкольное  учреждений).
В мае 2021г,  депутатами  совместно с администрацией  был организован субботник на кладбище. Информацию о субботнике жители села получили через социальные сети, так же  объявление было размещено на информационном стенде  у здания администрации. Депутатами  было предложено провести сход граждан и призвать жителей села к участию в проекте инициативного бюджетирования.  В марте прошло собрание в СДК по обсуждению инициативного проекта. Информацию об участии в проекте депутаты довели до  организаций.  Жители села и организации одобрили предложение депутатов. 
Советом депутатов совместно с  администрацией МО, проведена масштабная подготовительная  работа по благоустройству и  расширению границ кладбища на территории Медведска,  по оформлению проектно сметной документации, по подготовке   заявки  на получение областного финансирования. 
                Проект, по результатам конкурсного отбора, был рассмотрен Министерством финансов  и налоговой политики НСО  в ноябре 2021года.
В бюджет  МО  на 2022 год заложены средства  в  сумме 1 167541руб,85коп.
Жители нашего села, трудовые коллективы  приняли  активное  участие  в долевом софинансировании  инициативного проекта  «Умерших душ хранят они покой….».   Работы  проделано много, но еще больше  предстоит.
            Значительное место в деятельности Совета депутатов занимает работа с населением.  Обеспечение гласности и учет общественного мнения в работе Совета депутатов важны.  Постоянное взаимодействие  депутатов  с жителями села, личные беседы помогают депутатам выражать свое мнение  при решении  определенных вопросов.  Многие обращения  были,  связанные  с решением  социальных вопросов, относящихся к профессиональной деятельности председателя Совета депутатов  (по  вопросам: выплаты пособий на детей, оформление детей в летние оздоровительные лагеря,  обращения по предоставлению социальных услуг в стационарах и по надомному обслуживанию, обращение на оказание материальной помощи   на приобретение угля и дров   - даны разъяснения).  Для встреч с избирателями, Совет депутатов определил день приема граждан в здании  администрации.  
Основные проблемы волнующие жителей села: вопросы медобслуживания,  организация парковок автобусов, организация остановок в центре с.Медведск и на первом отделении, очистка дорог в зимнее время, освещение улиц, бродячие собаки, качественное водоснабжение, установка мусорных баков, ремонт дорог, работа почты   и многие другие. Вопросы очень разные и по характеру, и по степени исполнения, и по актуальности. Большинство из них решены, и решение их осуществилось путем взаимодействия с администрацией МО, предприятиями,  самими жителями, некоторые из них намечены для выполнения в 2022 году. 
Информирование населения о деятельности Совета депутатов осуществляется на официальном сайте администрации Медведского сельсовета  и в местной газете.
                       Основными направлениями работы Совета депутатов Медведского сельсовета  в 2022 году будут:
– обеспечение реализации положений Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
– приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;
– совершенствование осуществления контрольных функций.
              Уважаемые депутаты президентом нашей страны было принято очень сложное решение, спецоперация на Украине. Разные рассуждения по этому решению озвучивают, в том числе и в нашем селе. Гибнут наши воины, и это горе,  для семьи, для страны.  Но когда  страна подвергается нападкам  НАТО, плакать,  негативно  осуждать президента  и нагнетать обстановку - это преступление.  Свое мнение,  о решении  президента Путина В.В.  я выразила  в обращении к жителям нашего села. 
[bookmark: _GoBack]         Завершая информацию, хочу сказать,  избиратели нашего села  доверили депутатам своевременно решать проблемы  для удовлетворения нужд граждан,  для процветания нашего  села,  для снятия напряженности  в обществе   и для оперативной работы  нам необходим  инициативный подход к своей деятельности.
Поселение у нас динамично развивается,  хотя вопросов и нерешенных проблем у нас много,  как и у всех. Более подробно это прозвучит в отчете главы МО Каричева Ю.В.  Решать задачи муниципального образования депутаты  готовы совместно с администрацией поселения.
               

Председатель Совета Депутатов                                                       Руппель А.Л.




