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Орган издания администрация Медведского сельсовета,   Совет депутатов Медведского сельсовета
14.06.2018 № 189
02 июня текущего года в спортивном комплексе «Энергия» состоялся конкурс  «Папа, мама и я – спортивная  семья»
02 июня текущего года в спортивном комплексе «Энергия» состоялся конкурс  «Папа, мама и я – спортивная  семья», в котором приняло участие 14 семей из г. Черепаново.
 Соревнование проходило по пяти конкурсным заданиям: дартс, «ловкие ручки», «поезд», «челноки», комбинированная эстафета и «Богатыри» для пап. 
 В результате упорного стремления в победе первое  место заняла семья Наволокиных, второе  место – семья Лупаревых, два третьих места поделили семьи Власовых и Зубовых.
Всех участников соревнования  поздравил заслуженный мастер спорта по биатлону, чемпион мира, пяти кратный чемпион СССР, семи кратный чемпион России, победитель и призёр различных международных, всесоюзных и всероссийских соревнований, участник олимпийских игр 1998 и 2002 годов, директор муниципального автономного учреждения «Стадион» города Новосибирска, наш земляк Александр Анатольевич Тропников  и вручил ценные подарки победителям.
По завершению мероприятия всех участников ждал сладкий стол, который был организован при финансовой поддержке Партии «Единая Россия» Черепановского района и наших спонсоров сельскохозяйственного производственного кооператива «Заря», председатель Лейхтлинг Е.А., ООО «Автотехсервис»,  коммерческий  директор Бессонов Р.С.,  за что им все очень благодарны.
Выступающие Тропников  Александр Анатольевич,  исполняющая обязанности Главы Черепановского района, член политсовета  Рогова Елена Михайловна, в своих выступлениях отметили насколько важно иметь дружную  крепкую семью, помогать детям в их развитии,  стремлении познать окружающий мир и двигаться к намеченной цели.
Мы отмечаем День России.
Я узнал, что у меня, есть огромная семья
Поле, небо голубое – это всё моё родное….
На базе муниципального казенного образовательного учреждения «Медведская средняя общеобразовательная школа» в лагере дневного пребывания «Солнечные лучики» проведён праздник, посвященный Дню независимости России. День начался с весёлой зарядки под песню «Я, ты, он, она вместе целая страна…», затем ребята с интересом просмотрели мультфильм об истории нашей России, провели викторину. Торжественную часть мероприятия, открыли исполнением Гимна Российской Федерации. Прозвучали песни о России, русские народные танцы в исполнении отрядов: «Веснушки», «Одуванчики», «Лучики», «Светлячки», оформили выставку рисунков и плакатов «Россия – родина моя». На отрядных огоньках подведен итог дня, праздник ребятам понравился, они открыли новые странички истории нашей родины. 
                                    					РЕШЕНИЕ  № 5
внеочередного заседания комиссии  по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности       село Медведск 13 июня 2018 г.Водоснабжение населенного пункта с. Медведск Черепановского района Новосибирской области
1.Признать ситуацию критической, требующую срочного принятия решения по недопущению чрезвычайной ситуации биолого – социального характера и нарушения жизнедеятельности населения с. Медведск. 
2.Направить обращение к Главе Черепановского района Новосибирской области Звонкову А.В. о выделение денежных средств на финансирование расходов связанных с проведением бурения новой скважины, предварительно произвести изыскание на воду.   
3. Учитывая сложную обстановку:     
3.1.Рекомендовать Главе Медведского сельсовета ввести на территории с. Медведск режим повышенной готовности, при осложнении обстановки, возрастании степени угрозы возникновении чрезвычайной ситуации.    
3.2.Специалистам МУП  ЖКХ «Универсал» и администрации Медведского сельсовета организовать проведение информационно – разъяснительной работы с населением, руководителями организаций по вопросам водоснабжения  села, о необходимости создания запасов воды – при необходимости организовать подвоз воды нуждающемуся населению.
Председатель ЧС и ПБ с. Медведск                                                           Черепановского района Новосибирской области                      Ю.В. Каричев
Безопасность детей в период каникул
Бытовой травматизм — самый распространенный, и причина его в большинстве случаев — невнимательность родителей, которые не только оставляют ребенка без присмотра, но и оставляют в доступных местах опасные для ребенка предметы, не закрывают окна и т.п. Оставляя ребенка одного дома, нужно учить его самостоятельно определять степень опасности. Расскажите детям, что спичками и утюгом можно обжечься, ножом — порезаться, а кипятком — ошпариться.
Из всевозможных травм улично-транспортная одна из самых опасных. Ребенок должен знать и соблюдать правила дорожного движения. Во избежание несчастных случаев детей нужно учить ходить по тротуарам лицом к автомобильному движению. Старших детей необходимо научить присматривать за младшими. При перевозке ребенка в автомобиле, необходимо использовать специальное кресло и ремни безопасности, ребенка надо посадить сзади и справа.
Позаботьтесь о том, чтобы ребёнок был заметен на дороге в тёмное время суток. Чтобы сделать ребёнка заметным на дороге, необходимо использовать светоотражающие элементы на одежде. Для этих целей подходят светоотражающие элементы: стикеры, фликеры-подсветки, фликеры-браслеты. Наиболее заметными являются фликеры белого или лимонно-жёлтого сета. Чтобы ребёнок был заметен даже издалека, рекомендуется размещать светоотражающие элементы на верхней одежде со всех сторон, в том числе на рукавах. 
Дети могут получить серьезные повреждения, воткнув пальцы или какие-либо предметы в электрические розетки. Их необходимо закрывать, чтобы предотвратить поражение электрическим током. Электрические провода должны быть недоступны детям - обнаженные провода представляют для них особую опасность.
Кроме того, ребенок должен знать и основные правила пожарной безопасности. О том, что нельзя играть со спичками и зажигалками, нельзя оставлять без присмотра электроприборы и т.д. 
Нельзя забывать и о безопасности на воде. Уважаемые родители, не отпускайте детей к водоёмам без сопровождения взрослых. 
Также очень важно для взрослых самим правильно вести себя во всех ситуациях, демонстрируя детям безопасный образ жизни. 
Обязательно расскажите ребенку о телефонах экстренных служб, позвонив по которым ребенок, попавший в сложную ситуацию, будет сориентирован специалистом службы спасения о дальнейших правильных действиях. Такой список телефонов должен лежать в доме на видном месте. А еще лучше выучить наизусть телефоны – служба спасения - «01» «101», а с сотового телефона существует единый для всех абонентов сотовой связи номер - «112».

 Инспектор ОНДиПР по Черепановскому и
Маслянинскому районам Новосибирской области  Кудаспаев

Объявления
Граждане! Необходимо зарегистрироваться на сайте «Госуслуги» можно обратиться к специалисту администрации Луговских Н.В.
Уважаемые медведцы – пришло время скашивания сорной растительности около домовладений.
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