АДМИНИСТРАЦИЯ  МЕДВЕДСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЧЕРЕПАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ  
заседания антитеррористической комиссии  Медведского сельсовета                          Черепановского района Новосибирской области

 28  апреля  2017 года             с. Медведск                                         № 2

Председательствовал:   Каричев Юрий  Владимирович-Глава  Медведского сельсовета, председатель АТК Медведского сельсовета 
 Присутствовали: 
 Члены комиссии: Рабканова И.А. зам.главы администрации по экономическим вопросам,Кусяк Т.А. директор МОУ «Медведская средняя общеобразовательная школа», Вахрушева В.Г. соц.педагог, Дорогина Е.А. зав. детским садом «Колосок», Руппель А.Л. зав.»Дом Милосердия», Кисленко Н.Н. специалист по работе с молодежью, Батцель М.А. директор СДК, Кадимов Р.Н. директор МУП ЖКХ «Универсал». 
Кворум имеется.
 		
ПОВЕСТКА ДНЯ:

      1.  О мерах по обеспечению безопасности при подготовке и проведении праздничных майских мероприятий и мероприятий, посвященных Дню Победы.
      2.  О состоянии антитеррористической защищённости и пожарной безопасности на территории Медведского сельсовета. 
           
   По первому вопросу Каричев Ю.В.  доложил собравшимся, что в связи с предстоящими праздниками необходимо предусмотреть дежурство ответственных лиц администрации Медведского сельсовета.
  Ответственные: Кадимов Р.Н. и Клюшова Г.Д.
   По второму вопросу Каричев Ю,В,  доложил собравшимся, что вопросы  антитеррористической защищённости и пожарной безопасности на территории Медведского сельсовета имеют важное значение в связи с этим
рекомендовать  руководителям организаций, предприятий, учреждений  всех видов собственности, расположенных на территории  Медведского сельсовета:
-  взять на учёт всю  сельскохозяйственную, специализированную и другую технику, привлекаемую для тушения лесных пожаров. Отработать вопросы подготовки сил и средств, привлекаемых к тушению лесных пожаров. Проверить наличие и исправное состояние средств пожаротушения;
-   принять в период высокой пожарной опасности в лесах, в случае необходимости, дополнительные меры по их охране от пожаров, включая по необходимости запрещение посещения лесных массивов населением;
-   провести профилактические работы по противопожарным мероприятиям на своих территориях, а именно: убрать мусор, произвести уборку прошлогодней травы, оборудовать минерализованные полосы вокруг населённого пункта, прилегающего границей к лесным массивам, провести занятия с населением;
-   организовать разъяснительную работу среди населения, путём проведения сходов, работы со старостами населённых пунктов, о недопустимости сжигания сухой травы, разжигания костров в лесных массивах, о курении в лесах, проконтролировать уборку мусора от объектов экономики, ферм, частных домов;
-   провести инвентаризацию имеющегося противопожарного снаряжения и инвентаря, приобрести недостающий противопожарный инвентарь,                           
- активизировать работу по проведению широкой агитационной разъяснительной работы среди населения о соблюдении мер пожарной безопасности в быту, при обращении с отходами, о вреде и запрете сжигания мусора.
Срок исполнения - в течение пожароопасного периода 
Рекомендовать руководителям организаций привлекаемых к тушению лесных пожаров:
-   в соответствии с утверждённым планом тушения  пожаров на территории Медведского сельсовета на пожароопасный период 2017 года не позднее 2-х часов с момента получения сообщения о возникновении пожара выделять указанное в планах количество рабочих во главе с ответственным лицом и технику для ликвидации пожаров. Обеспечивать выделяемые транспортные средства и другую технику пожаротушения 3-х дневным запасом ГСМ, рабочих необходимой спецодеждой, инвентарём и продуктами питания.
 Срок исполнения – в течение пожароопасного периода 
Рекомендовать образовательным учреждениям
-    с целью исключения пожаров по причине детской шалости с огнём в пожароопасный период спланировать проведение в каждом общеобразовательном учреждении внеклассных часов и родительских собраний, на которых рассмотреть вопросы бережного отношения к лесу, охраны лесов от пожаров, а так же довести до детей и их родителей основные Правила пожарной безопасности в лесах и населенных пунктах.   
 Срок исполнения до 20.05.2017 года.


Антитеррористической комиссии  Медведского сельсовета                          Черепановского района Новосибирской области 
-   обеспечить своевременное расследование дел по  пожарам и привлечение виновных к ответственности;
-   организовать  патрулирование территории Медведского сельсовета.
Срок исполнения – в течение всего пожароопасного периода.
Рекомендовать редакции газеты «Медведский вестник»  предоставлять возможность для регулярного освещения вопросов о сбережении лесов и выполнения правил пожарной безопасности.
Срок исполнения – в течение всего пожароопасного периода.
Рекомендовать МУП  ЖКХ «Универсал»
-   организовать обеспечение пожарной безопасности на полигоне твёрдых бытовых отходов (далее - ТБО);
-    при возникновении возгорания на полигонах ТБО незамедлительно уведомлять Главу Медведского сельсовета или специалиста.
Срок исполнения -  в течение всего пожароопасного периода.

  Со всеми решениями члены комиссии согласны.


                       Председатель АТК                              Ю.В. Каричев
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