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Орган издания администрация Медведского сельсовета                                                                                                     Совет депутатов Медведского  сельсовета

28.12.2022г.  №26


Прокурором Черепановского района приняты меры по защите прав жителей района на медицинское обеспечение в соответствии с утвержденными стандартами.
В ходе проверки выявлено, что отделение анестезиологии и реанимации ГБУЗ Новосибирской области «Черепановская центральная районная больница» в нарушение Стандарта оснащения отделения анестезиологии и реанимации для взрослого населения не оснащено в полном объеме: отсутствует монитор нейро-мышечной передачи и монитор глубины анестезии.
В целях защиты прав пациентов прокурором района в суд в порядке ст. 45 ГПК РФ направлено исковое заявление с требованиями возложить  на ГБУЗ Новосибирской области «Черепановская центральная районная больница» обязанность оснастить отделение анестезиологии и реанимации недостающим оборудованием.
Черепановским районным судом иск рассмотрен, требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме, решение суда вступило в законную силу.
Исполнение судебного решения на контроле в прокуратуре.   


Прокурор района

старший советник юстиции                                                           И.А. Зинченко




Прокуратурой Черепановского района Новосибирской области проведена проверка по обращению заведующей «МДОУ Детский сад №12 «Золотая рыбка» о незаконном возбуждении исполнительного производства о взыскании денежных средств по требованию налогового органа.
В ходе проверки в деятельности должностных лиц отдела судебных приставов по Черепановскому району УФССП России по НСО выявлены нарушения бюджетного законодательства и Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве".
	Взыскание денежных средств с бюджетных учреждений допускается только на основании судебного акта. В отношении иных исполнительных документов предусмотрен особый порядок взыскания, согласно которому требование налогового органа сначала направляется в территориальный орган казначейства для исполнения и только при невозможности взыскания направляется в службу судебных приставов. При нарушении указанного порядка судебный пристав-исполнитель обязан вынести постановление об отказе в возбуждении исполнительного производства. 
	В связи с тем, что МДОУ Детский сад №12 «Золотая рыбка» является бюджетным учреждением, а в материалах исполнительного производства отсутствует отметка о направлении исполнительного документа в органы казначейства, постановление о возбуждении исполнительного производства является незаконным.
	По результатам проверки прокурором района принесен протест, который рассмотрен и удовлетворён. Постановление о возбуждении исполнительного производства в отношении МДОУ Детский сад №12 «Золотая рыбка» отменено. 

Прокурор района
старший советник юстиции                                                            И.А. Зинченко 


АДМИНИСТРАЦИЯ МЕДВЕДСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА ЧЕРЕПАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ


от 27.12.2022 г. № 93


О внесении изменений в постановление от 02.12.2022 № 85 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» 


В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Постановлением Правительства РФ от 28 января 2006 г. N 47 "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции", администрация сельсовета Черепановского района Новосибирской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги « Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», утвержденного постановлением от 02.12.2022 №85 следующие изменения:
Пункт II. Стандарт предоставления муниципальной услуги
Подпункт 2.11.1 изложить в следующей редакции:
«2.11.1. Продление и приостановление срока предоставления муниципальной услуги действующим законодательством не предусмотрено».
2. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Медведский вестник» и разместить на официальном сайте администрации Медведского  сельсовета Черепановского района Новосибирской области.
3.   Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.


Глава Медведского  сельсовета
Черепановского района 
Новосибирской области                                                                                     Ю. В. Каричев 


АДМИНИСТРАЦИЯ МЕДВЕДСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА ЧЕРЕПАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ


от 27.12.2022 г. №94


О внесении изменений в постановление от 02.12.2022 № 86 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»» 


В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Постановлением Правительства РФ от 28 января 2006 г. N 47 "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции" (далее Положение), администрация Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в  административный регламент предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом», утвержденного постановлением от 02.12.2022 №86 следующие изменения:
Пункт II. Стандарт предоставления муниципальной услуги:
1. Подпункт «г» и» ж» пункта 2.8. изложить в следующей редакции:
 «г) Выписку из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости (далее - выписка из Единого государственного реестра недвижимости), содержащую сведения о зарегистрированных правах заявителя на садовый дом, либо правоустанавливающий документ на садовый дом в случае, если право собственности заявителя на садовый дом не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости, или нотариально заверенную копию такого документа.
«ж) Выписку из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости (далее - выписка из Единого государственного реестра недвижимости), содержащую сведения о зарегистрированных правах заявителя на жилой дом, либо правоустанавливающий документ на жилой дом в случае, если право собственности заявителя на жилой дом не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости, или нотариально заверенную копию такого документа.

2. Пункт 2.11. изложить в следующей редакции: 
«2.11. Срок предоставления услуги составляет не позднее сорока пяти календарных  дней со дня поступления уведомления о признании садового дома жилым домом или жилого дома садовым домом в администрацию»;
3) Пункт 2.12 изложить в следующей редакции:
«2.12.  Решение об отказе в признании садового дома жилым домом или жилого дома садовым домом принимается в следующих случаях:
а) непредставление заявителем документов, предусмотренных подпунктами "а" и (или) "в" пункта 56 настоящего Положения;
б) поступление в уполномоченный орган местного самоуправления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, о зарегистрированном праве собственности на садовый дом или жилой дом лица, не являющегося заявителем;
в) поступление в уполномоченный орган местного самоуправления уведомления об отсутствии в Едином государственном реестре недвижимости сведений о зарегистрированных правах на садовый дом или жилой дом, если правоустанавливающий документ, предусмотренный подпунктом "б" пункта 56 настоящего Положения, или нотариально заверенная копия такого документа не были представлены заявителем. 
Отказ в признании садового дома жилым домом или жилого дома садовым домом по указанному основанию допускается в случае, если уполномоченный орган местного самоуправления после получения уведомления об отсутствии в Едином государственном реестре недвижимости сведений о зарегистрированных правах на садовый дом или жилой дом уведомил заявителя указанным в заявлении способом о получении такого уведомления, предложил заявителю представить правоустанавливающий документ, предусмотренный подпунктом "б" пункта 56 настоящего Положения, или нотариально заверенную копию такого документа и не получил от заявителя такой документ или такую копию в течение 15 календарных дней со дня направления уведомления о представлении правоустанавливающего документа;
г) непредставление заявителем документа, предусмотренного подпунктом "г" пункта 56 настоящего Положения, в случае если садовый дом или жилой дом обременен правами третьих лиц;
д) размещение садового дома или жилого дома на земельном участке, виды разрешенного использования которого, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации, не предусматривают такого размещения;
е) использование жилого дома заявителем или иным лицом в качестве места постоянного проживания (при рассмотрении заявления о признании жилого дома садовым домом».
2. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном издании «Медведский вестник» и разместить на официальном сайте администрации Медведского  сельсовета Черепановского района Новосибирской области.
3.   Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.


Глава Медведского  сельсовета
Черепановского района 
Новосибирской области                                                                  Ю. В. Каричев 

АДМИНИСТРАЦИЯ МЕДВЕДСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЧЕРЕПАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]

28.12.2022  № 97


Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории  Медведского сельсовета Черепановского  района Новосибирской области 
на 2023-2025 годы»

       В соответствии со ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом Медведского сельсовета Черепановского  района Новосибирской области, в целях обеспечения безопасности жизни, здоровья граждан и их имущества, повышения гарантий их законных прав на безопасные условия движения на автомобильных дорогах сельского поселения, администрация Медведского сельсовета Черепановского  района Новосибирской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
   1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу «Обеспечение безопасности дорожного движения на  территории Медведского сельсовета Черепановского  района Новосибирской области 2023-2025 годы» (Приложение №1).
   2. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Медведский вестник» и на официальном сайте администрации Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области в сети Интернет.
1. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 
       
Глава  Медведского сельсовета 
Черепановского района   
Новосибирской области                                                                                     Ю.В. Каричев














Утверждена 
постановлением администрации
Медведского сельсовета
Черепановского района
Новосибирской области
от 28.12.2022  № 97


I. ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
«Обеспечение безопасности дорожного движения на территории  Медведского сельсовета Черепановского района
Новосибирской области на 2023-2025 годы»

Паспорт программы обеспечение
	Наименование 
программы
	Муниципальная программа «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории  Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области на 2023-2025 годы» (Далее программа)

	[bookmark: YANDEX_83]Основание разработки  программы 
	-Федеральный закон № 131 от 06.10.2003 г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»
-Устав  Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области;
-Федеральный закон № 196 от 10.12.1995 г. «О безопасности дорожного движения»

	Основные разработчики программы
	администрация Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области

	Муниципальный заказчик Программы
	администрация Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области

	Исполнители основных мероприятий Программы
	администрация Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области,  ЖКХ Черепановского района, МКОУ Медведская СОШ (по согласованию) 

	Цели и задачи Программы 
	Цели Программы
 - обеспечение безопасности жизни, здоровья граждан и их имущества, повышение гарантий их законных прав на безопасные условия движения на автомобильных дорогах Медведского сельсовета;
- защита интересов общества и государства путем сокращения дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) и количества ДТП; 
- воспитание культуры участников дорожного движения. 
Задачи Программы: 
1. Повышение безопасности движения на улично-дорожной сети;
2. Предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма; 
3. Совершенствование системы пропаганды формирования негативного отношения к правонарушениям в сфере дорожного движения; 
4. Совершенствование дорожных покрытий.   

	Сроки реализации Программы
	Программа будет реализована в течение 3 лет с 2023 по 2025 годы.

	Источники финансирования
	Областной бюджет, местный бюджет Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области. Объем средств выделяемых на реализацию мероприятий Программы ежегодно уточняется при формировании проекта бюджета на соответствующий финансовый год. В ходе реализации Программы перечень программных мероприятий может корректироваться. Изменяться и дополняться.

	Важнейшие целевые индикаторы
	- сокращение количества ДТП с пострадавшими;
- снижение транспортного риска;
- снижение социального риска;
-  снижение тяжести последствий; 
 - километры, отремонтированных участков дорог. 

	Ожидаемые конечные результаты реализации программы.   
	Важнейшими показателями Программы являются:
 - снижение уровня аварийности и тяжести последствий в ДТП; 
 - снижение количество пострадавших в ДТП;  
 -повышение уровня безопасности дорожного движения на дорогах поселения;
 - формирование навыков безопасного поведения на дорогах; 
 - увеличение отремонтированных участков дорог поселений.

	Контроль за
[bookmark: YANDEX_124]исполнением  программы 
	Глава  Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области

	
	





II.  ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ РАЗРАБОТКИ ПРОГРАММЫ
     Обеспечение безопасности дорожного движения является одной из важных социально-экономических задач общегосударственного значения.    
    К основным факторам, определяющим причины высокого уровня аварийности, следует отнести:
  - недостатки системы государственного управления, регулирования и контроля деятельности по безопасности дорожного движения (БДД), отсутствие эффективных механизмов реализации государственной политики, механизмов финансирования и стимулирования деятельности по повышению БДД на федеральном и региональном уровнях;
   - массовое пренебрежение требованиями БДД со стороны участников дорожного движения, недостаточное понимание и поддержка мероприятий со стороны общества, отсутствие должной ответственности у руководителей всех уровней;
 - низкое качество подготовки водителей, приводящее к ошибкам в оценке дорожной обстановки, неудовлетворительная дисциплина, невнимательность и небрежность водителей при управлении транспортными средствами;
 - недостатки технического обеспечения мероприятий по БДД, в первую очередь, несоответствие современным требованиям технического уровня транспортных средств, отставание в системах связи, приводящие к несвоевременному обнаружению ДТП и оказанию первой помощи пострадавшим.
  Причины ДТП в населенных пунктах усугубляются значительным негативным влиянием дорожного фактора, то есть неудовлетворительное состояние дорог,  отсутствие условий для движения пешеходов: ямочность, освещение, ненормальное содержание и обустройство пешеходных переходов, отсутствие или износ дорожной разметки. 
    В последнее время, все чаще участниками ДТП становятся граждане, ведущие антиобщественный образ жизни. 
     Наличие проблемы обеспечения безопасности  дорожного движения требует разработки и реализации долгосрочной стратегии, координации усилий органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественности, концентрации региональных и местных ресурсов, формирования эффективных  механизмов взаимодействия. 
   Принцип разработки Программы основан на целевом подходе и комплексности мероприятий для достижения цели.
   Основной потенциал для повышения общей безопасности движения – это снижение количества ДТП. Реализация Программы позволит устранить ряд причин ДТП и уменьшить их количество. 
III. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ
    Цели Программы – сокращение количества лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий  и сокращение количества ДТП с пострадавшими. Воспитание культуры участников дорожного движения. Повышение безопасности дорожного движения в поселении. Обеспечение безопасности жизни, здоровья граждан и их имущества, повышение гарантий и их законных прав на безопасные условия движения на дорогах   Медведского сельсовета. Сокращение количества ДТП позволит снизить показатели аварийности и, следовательно, уменьшить социальную остроту проблемы. 
    Условиями достижения целей Программы является решение следующих 
    Задач Программы:
  - повышение безопасности движения на улично-дорожной сети; 
  - предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма; 
 - совершенствование системы пропаганды формирование негативного отношения к правонарушителям в сфере дорожного движения;    
  - совершенствование дорожных покрытий в поселении; 
  - усиление контроля за эксплуатационным состоянием автомобильных дорог, дорожных сооружений.
      Важнейшие целевые индикаторы:
- сокращение количества ДТП с пострадавшими;
- снижение транспортного риска;
- снижение социального риска;
-  снижение тяжести последствий;
- километры, отремонтированных участков дорог.
IV. СИСТЕМА МЕРОПРИЯТИЙ ПРОГРАММЫ
         Реализация Программы осуществляется  через систему программных мероприятий, которая состоит из перечня конкретных, увязанных с целью и задачами Программных мероприятий. 
       Система программных мероприятий представлена  мероприятиями, направленными на информационно-методическую,  организационную и финансовую поддержку. 

V. МЕХАНИЗМЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ И СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ РЕАЛИЗАЦИЕЙ ПРОГРАММЫ
   Общее руководство и координацию работ по реализации Программы осуществляет Глава Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области: 
- осуществляет оперативное руководство и координацию деятельности исполнителей мероприятий Программы; 
-контролирует деятельность исполнителей мероприятий Программы по своевременному выполнению мероприятий Программы; 
- анализирует выполнение мероприятий Программы и вносит предложения по корректировке Программы; 
  Исполнителем основных мероприятий является администрация  Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области: 
- разрабатывает нормативно правовые акты, необходимые для реализации мероприятий Программы: 
-формирует бюджетные заявки и обоснования на включение финансирования мероприятий Программы за счет средств бюджета Медведского сельсовета  Черепановского района в соответствующем финансовом году и плановом периоде; 
- ежегодно в срок до 1 марта года, следующего за отчетным, представляет информацию о ходе исполнения Программы за счет всех источников финансирования в разрезе программных мероприятий; 
- в случае необходимости готовит предложения по корректировке мероприятий; 
- несет ответственность за обеспечение своевременной и качественной реализации Программы, за эффективное использование средств, выделенных на её реализацию; 
   Для обеспечения контроля за ходом реализации Программы администрация  Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области готовит отчетную информацию. 

                           VI. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОГРАММЫ
      Реализация мероприятий будет осуществляться с использованием материально- технических и трудовых ресурсов. 
     Информационная поддержка будет осуществляться с использованием официального сайта администрации Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, раздел поселения, средств массовой информации. 
     Основными источниками финансирования Программы являются средства бюджета поселения.  
VII. ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ
    В результате реализации Программы ожидаются следующие результаты: 
- снижение уровня аварийности и тяжести последствий в ДТП; 
 - снижение количество пострадавших в ДТП;  
 -повышение уровня безопасности дорожного движения на дорогах поселения;
 - формирование навыков безопасного поведения на дорогах; 
 - увеличение отремонтированных участков дорог поселений.
VIII. Финансирование программы по безопасности дорожного движения на территории Медведского сельсовета 
на 2023-2025 годы.
  Финансирование программы осуществляется за счет местного бюджета и областного бюджета.
  Общий объем финансирования программы (в том числе средства местного бюджета Медведского сельсовета Черепановского района Новосибирской области) составляет:  
2023 год -  1 327 241,6  рублей;
2024 год –  740 230,0  рублей;
2025 год -   871 500  рублей.      
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