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О переходе на новую систему обращения с отходами в Новосибирской области при участии регионального оператора по обращению с ТКО
С 1 января 2019 года Новосибирская область переходит на новую систему обращения с отходами. На смену термину «твердые бытовые отходы» пришел термин «твердые коммунальные отходы» (далее – ТКО). Ряд изменений в федеральном законодательстве,принципиально меняют схему работы с коммунальными отходами и выстраивают единую на уровне региона систему сбора, вывоза, обработки и захоронения ТКО.Услуга по вывозу отходов стала называться «обращение с ТКО» и перешла из категории жилищных услуг в услуги коммунальные.
Приказом департамента по тарифам Новосибирской области от 20.10.2017 № 342-ЖКХ «Об утверждении нормативов накопления ТКО на территории Новосибирской области» в Новосибирской области норматив накопления ТКО установлен в отношении расчетной единицы «1 проживающий», таким образом, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации № 354 от 06.05.2011 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», плата будет начисляться в зависимости от числа проживающих.
При отсутствии заявлений начисление будет производиться исходя из количества зарегистрированных граждан до момента выявления фактического количества проживающих.
СЕЛО
2  февраля Медведская школа приглашает на вечер встречи своих выпускников, 13 октября 2018 года школе исполнилось 145 лет.  В главной новосибирской библиотеке, в отделе редких книг хранится «Памятная книжка Западно-Сибирского учебного округа», изданная в г. Томске в 1897 г., в которой на странице 201 такие данные, что в Барнаульском округе к этому времени было открыто 25 сельских начальных училищ и среди них было и «Медведское. В селе Медведском, Легостаевской волости. Открыто в 1873 году».
К сожалению, нет точных данных, сколько у неё выпускников. Но одно с уверенностью можно сказать, что среди них было и есть немало таких, чья жизнь наполнена большим и даже высоким смыслом, у них было и есть дело на земле и они сумели свой талант, свои знания и умения сберечь и употребить в дело.
В настоящее время школе есть чем годиться. Наша школа участвует в  региональных, областных и всероссийских конкурсах. Так в  региональном фестивале «Школа творчество, успех». Декоративно-прикладное творчество» призерами стали Плетнева Кристина и Головитинский Степан. Диплом за участие во Всероссийском конкурсе чтецов получила Мещерякова Оксана, . в всероссийском м конкурсе «Кенгуру 2018»  диплом «Золотая сотня НСО» получила  Первое место Санкина Полина, второе место Спиридонов Глеб, 3 место Бухта Софья, 4 место Горшкова Варвара В интернет –викторине «75- летия Сталинградской битвы»  дипломантами стали Яковлева Алина, Плетнева Кристина. В международной олимпиаде «Весна 2018» от проекта «Инфоурок» диплом за 1 место получила Санкина Полина, диплом за 3 место Биллингер Антон.
Не остались в стороне школьные спортсмены-победы в хоккейных турнирах, районных спартакиадах соревнованиях по мини футболу, шорт-треку, русской лапте   , 1 место в районных соревнованиях по военному многоборью.
Мы гордимся нашими ребятами, желаем им творческих успехов и хороших результатов в учебе.
Спасибо учителям школы. родителям.
Медведская школа – самый настоящий центр культурной, спортивной, общественной и политической жизни села. Памятные даты российской истории, календарные и народные праздники – Новый год, Проводы зимы, День Победы, Декада пожилых людей, День села прочно заняли своё место в воспитательном процессе школы, их подготовка и проведение без учеников и учителей просто немыслимы. Сценарии всех праздников, концертная программа, техническое обслуживание и аппаратура –школьное.  Педагогический коллектив школы пользуется высоким авторитетом и доверием среди односельчан. Школа проводит большую общественную работу, учителя всегда входят в состав избирательной комиссии, представители коллектива стали депутатами муниципального уровня: Кисленко Н.Н., Вахрушева В.Г., Гончарова Т. Н. – председатель Совета депутатов Медведского сельсовета.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

Совет депутатов 30 января проводит очередное заседание сессии Совета. в основном будут рассмотрены вопросы по бюджету и изменения в нормативно-правовые акты. В начале февраля будет проведен отчет Председателя Совета депутатов о работе в 2018 году
ШКОЛА
Пресс-центу «ШИК» 20 лет .В сентябре 1998 года в Медведской школе была создана типография «ШиК» (школа и компьютер) Первая редакция выпускники 10 кл. 1998-1999г. Ритхер Александр. Злотин Алексей, Кисленко Алексей, Ткаченко Владимир, Прибылова Юлия. С 2003 по 2006,пресс центром руководила Лазуткина Г.Э. .с 2006 г. Гросс Т.С. Наша типография выпускает журналы «Шик « и «Переменка». Так же различную печатную продукцию книги, календари, грамоты, дипломы, табеля, открытки, визитки. Спустя 20 лет редакция не изменила своим традициям и работает в разных направлениях.
КУЛЬТУРА
В прошедшие новогодние праздничные дни в ДК в соответствии с планом работы  были проведены игровые мероприятия для детей, а также взрослые и молодежные дискотеки. С 9 января возобновилась  работа по графику всех кружков. А так же приступили к подготовке творческой программы для участия в районном конкурсе «Черепановские самоцветы», который состоится 10 февраля в СДК с. Бочкари.
В настоящий момент открыт набор в группу для занятия фитнесом. Занятия проходят понедельник, среда в 18:00ч. Руководитель Войтова Наталья Васильевна. Желающим обращаться в ДК.

ГОСУСЛУГИ
Портал госуслуг, то место, где вы один раз зарегистрировались и получаете услуги на все государственных сайтах. И в дальнейшем, какие бы услуги не появлялись, все они будут появляться на портале, очень удобно — один пароль для всех видов услуг.
   Что нам дает портал госуслуг:
· заменить паспорт гражданина РФ;
· получить загранпаспорт;
· записаться на прием к врачу;
· записать ребенка в детский сад;
· подать заявление на получение ежемесячных выплат по уходу за ребенком;
· узнать о своих штрафах ГИБДД и оплатить их;
· узнать о состоянии своих пенсионных накоплений и индивидуального лицевого счета;
· зарегистрироваться в системе обязательного пенсионного страхования и программе софинансирования;
· узнать о имеющихся у вас налоговых задолженностях;
· подать налоговую декларацию;
· зарегистрировать или снять с учета транспортное средство;
· зарегистрироваться по месту пребывания или по месту жительства;
· подать заявление на получение дотаций или социальной помощи;
· получить другие виды услу

СПОРТ
Объединившись вместе, взрослые хоккеисты Медведска и Дорогино образовали команду "Сибиряк". Команда играет в Сибирской хоккейной лиге, в чемпионате Валерия Чкалова. Команда звёзд с неба не хватает, стремиться попасть в плей-офф. Перед игрой с Нефтяником  (3 место - 29 очков) занимали 8 место и имели 10 очков. 
Лучший матч «Сибиряка» 
Честно признаюсь, я никогда не считал «Сибиряк» слабой командой. А если не учитывать наличия в дивизионе Углова «Бердска-2» и «Викингов», то «воины Ермака» вообще солидно выглядят с двенадцатью очками и отрывом от «Тортуги» и прочих конкурентов. То есть команда прогрессирует и если глянуть в таблицу прошлого сезона, то «Сибиряк» набрал те же двенадцать баллов за весь сезон. В этом году есть все шансы данный порог преодолеть. Это, конечно, не гигантский скачок, но положительная динамика на лицо. 
Тем интереснее выглядит результат матча против «Нефтяника». Однозначно лучшая игра «Сибиряка» и громкая сенсация тура вообще. Не известно до конца, насколько большую роль сыграло то, что ворота хозяев защищал когда-то игравший за «Сибиряк» Виталий Беляков, но шесть шайб за два периода и подавляющее преимущество по броскам в створ (4:18) в матче с лидером дивизиона Золотухина – феноменальный результат для команды, которая до этого момента отнимала очки только у прямых конкурентов, проигрывая при этом всем лидерам. Гости отлично знали слабые места своего бывшего одноклубника и знали, куда били. Единственное, на что оказались способны номинальные хозяева в отчётном поединке, так это подсластить пилюлю поражения, уступив в итоге 2:7. Если «Сибиряк» продолжит развиваться в том же духе, то в последующих сезонах с этими ребятами придётся считаться не только командам схожего уровня
ПОЗДРАВЛЕНИЯ 

Замечательный праздник Татьянин день в нашей стране отмечают не только женщины по имени Татьяна. Это веселый и совершенно лишенный официозной торжественности день издавна считается праздником студенческой молодежи.День святой великомученицы Татьяны (Татианы) празднуется христианской православной церковью в честь дочери римского консула, которая претерпела множество мучений за свою веру и была казнена, но не отреклась от Христа.
В ее честь в течение многих столетий девочек, рожденных в этот день, называли Татьянами, надеясь на небесное покровительство святой.День святой великомученицы Татианы приходится на 12 января по старому стилю. В наше время мы отмечаем этот праздник 25 января. В истории православной церкви есть несколько святых по имени Татьяна. В нашем селе много хороших женщин с этим прекрасным именем. Поздравляем их с Татьяниным Днем, пусть в их жизни будет много счастья.

ОБЪЯВЛЕНИЯ
 «В общественной приемной Губернатора Новосибирской области и администрации Черепановского района 30.01.2019 с 10.00 до 16.00 час.  проводится единый общерегиональный «День открытых дверей» по теме: «Меры социальной поддержки семей с детьми на территории Новосибирской области», а также с 14.00 до 16.00 «прямая линия» по бесплатному телефону 8-800-700-84-73 и 8-383-45-22-710».
Опасные электроприборы.

Анализ причин пожаров показывает, что около 70% пожаров происходит в результате замыкания электропроводки. В свою очередь к замыканию электропроводки приводят следующие причины:
- Перегрузка электрических сетей, то есть подключение электроприборов, мощность которых превышает возможности электропроводки;
- Эксплуатация неисправной электропроводки или неисправных электроприборов. 
- Эксплуатация старой, ветхой электропроводки. В соответствии с требованиями нормативных документов – срок службы внутридомовой электропроводки не более 20 лет, для внутриквартирной электропроводки, проложенной в штукатурке по стенам из негорючих материалов – не более 40 лет. По истечении данного периода электропроводка подлежит полной замене.
- Нарушение правил монтажа электропроводки;
- Нарушение правил эксплуатации электроприборов, указанных в паспортах на данные электроприборы:   
Государственный пожарный надзор напоминает, что при эксплуатации электрооборудования в жилых домах запрещается:
- эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;
- пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
- пользоваться электроутюгами, электроплитами, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а так же электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а так же при отсутствии или неисправности терморегуляторов;
- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;
- оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть бытовые элетроприборы;
- при проведении аварийных и других строительно-монтажных работ использовать временную электропроводку, включая удлинители, сетевые фильтры, не предназначенные по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов. 
Помните! Соблюдение требований пожарной безопасности поможет сберечь ваши жизнь и здоровье, а так же сохранить ваше имущество от пожара.    
А если все же пожар произошел, то пожарную службу можно вызвать набрав на любом телефоне номер 101 звонок бесплатный и вызов пройдет даже если на счету телефона нет средств. Когда произойдет соединение обязательно сообщите диспетчеру: что произошло, точный адрес, фамилию имя отчество.
Курению бой.
Статистика неумолима - около 50% пожаров происходит от непотушенного окурка. При этом причиной пожаров с гибелью людей в 75% случаев становится неосторожность при курении. 
В соответствии с Федеральным законом "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака" от 23.02.2013 N 15-ФЗ  определен перечень запрещенных для курения мест .
Статистика неумолима - около 50% пожаров происходит от непотушенного окурка. При этом причиной пожаров с гибелью людей в 75% случаев становится неосторожность при курении. А именно гибнут люди, которые курят в постели или на мягкой мебели и в большинстве случаев данные курильщики находились в состоянии алкогольного опьянения. 
поля. А за причинение вреда лесным насаждениям предусмотрена уголовная ответственность.
В связи с чем обращаюсь ко всем людям, которые курят:
«Курите культурно, с соблюдением элементарных правил пожарной безопасности», а именно: 
- отведите себе определенное место для курения; 
- в данном месте на полу должны отсутствовать горючие материалы;
- оборудуйте место для курения пепельницами из негорючего материала и установите их на негорючее основание. Необходимо, чтобы конструкция пепельницы препятствовала выпадению или выдуванию из неё ветром окурков;
- при курении стряхивайте пепел только в пепельницу, а после курения обязательно полностью тушите сигарету.
Соблюдайте данные простые правила – это поможет уберечь ваше имущество и вашу жизнь от пожаров. 
Инспектор ОНДиПР по Черепановскому и
Маслянинскому районам Новосибирской области
Куласпаев





Адрес редакции: с. Медведск ул.Романова 21 Тираж 99 экз. Бесплатно. Ответственный  за выпуск Тимакова О.Ф. тел. 69-233
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