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Прокуратура Черепановского района информирует население:

«Последствия не выплаты заработной платы»

«Невыплата заработной платы – проблема нашего времени, влекущая недопустимое нарушение конституционных прав граждан, согласно которым каждый житель Российский Федерации имеет право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда (статья 37 Конституции РФ).
Так, согласно положениям ст. 129 Трудового кодекса РФ, заработная плата (оплата труда работника) – это вознаграждение за труд в зависимости от квалификации работника, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы, а также компенсационные и стимулирующие выплаты.
Причины несвоевременного перечисления заслуженного вознаграждения сотруднику организации могут быть различными, однако нарушение требований трудового законодательства может повлечь для ее руководителя, в том числе уголовную ответственность.
Уголовная ответственность работодателя за невыплату заработной платы предусмотрена статьей 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и наступает при наличии ряда условий:
- частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат (часть 1 статьи 145.1 УК РФ), либо их полная невыплата свыше двух месяцев (часть 2 статьи 145.1 УК РФ).
При этом под частичной невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат в настоящей статье понимается осуществление платежа в размере менее половины подлежащей выплате суммы;
- невыплата совершена руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации, из корыстной или иной личной заинтересованности;
- если указанные в первых двух случаях действия руководителя повлекли тяжкие последствия, например, материальные затруднения, угрожающие существованию человека (или многих людей). Например, смерть или тяжкий вред здоровью в результате отсутствия средств на оплату дорогостоящего лечения работника (других лиц) или его близких, когда эти средства обеспечивались обязательными и не произведенными по вине администрации выплатами, а также утрата жилья в результате невыполнения финансовых обязательств перед кредиторами.
Невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат влечет уголовную ответственность только в случае наличия у него реальной финансовой возможности для выплаты заработной платы, иных выплат или отсутствие такой возможности вследствие его неправомерных действий.
К корыстной или иной личной заинтересованности российские суды относят действия, направленные на увеличение прибыли предприятия, продолжение развития и функционирования организации, и, как следствие, личное обогащение работодателя, а также карьеристские побуждения, заключающиеся в желании приукрасить действительное положение дел и показать себя перед учредителями данного общества компетентным руководителем.
Особого внимания заслуживают частые жизненные ситуации, когда трудовой договор с работником организацией не заключался либо не был надлежащим образом оформлен, однако сотрудники приступили к выполнению своих обязанностей с ведома или по поручению работодателя или его уполномоченного представителя (статья 16 Трудового кодекса Российской Федерации).
При таких условиях для руководителя организации также предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со статьей 145.1 УК РФ.
Двухмесячный или трехмесячный срок задержки выплат исчисляется со дня, следующего за установленной датой выплаты. Периоды невыплат за отдельные месяцы года не могут суммироваться в срок свыше двух или трех месяцев, если они прерывались периодами, за которые выплаты осуществлялись.
Сроки давности уголовного преследования за совершение преступления, предусмотренного статьей 145.1 УК РФ, исчисляются с момента его фактического окончания, в частности со дня погашения задолженности, увольнения виновного лица или временного отстранения его от должности.
Следует помнить, что увольнение работника, которому не была выплачена заработная плата, не влияет на исчисление сроков давности уголовного преследования работодателя.
Законодателем также предусмотрены условия, когда уголовное преследование в отношении виновного лица, возместившего причиненный ущерб в течение 2 месяцев со дня возбуждения уголовного дела, прекращается, поскольку права пострадавших граждан в данном случае считаются восстановленными.

«Обращения граждан в органы прокуратуры»

Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» регулируются правоотношения, связанные с реализацией гражданином Российской Федерации закрепленного за ним Конституцией Российской Федерации права на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления, а также устанавливается порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами.
Рассмотрение обращений граждан осуществляется бесплатно. Граждане имеют право обращаться лично (как письменно, так и путем обращения в электронном виде посредством сети «Интернет»), а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы (правительство, полиция, МЧС, прокуратура, суд и т.п.), органы местного самоуправления (городские, районные, сельские администрации) и их должностным лицам, в государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.
Письменное обращение направляется непосредственно в тот государственный орган, орган местного самоуправления или тому должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.
Письменное обращение подлежит обязательной регистрации в течение трех дней с момента поступления в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу.
Письменное обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию данных государственного органа, органа местного самоуправления или должностного лица, направляется в течение семи дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации обращения.
Письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.
Ответ на обращение подписывается руководителем государственного органа или органа местного самоуправления, должностным лицом, либо уполномоченным на то лицом.
Ответ на обращение направляется в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении, поступившем в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в форме электронного документа, и в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении, поступившем в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в письменной форме.
В случае, если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, или почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается.

«Памятка о преступлениях в сфере безопасности дорожного движения»

Преступления, предусмотренные ст. 264 УК РФ – нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств и ст. 264.1 УК РФ – нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию относятся к числу часто выявляемых.
Уголовная ответственность в соответствии со статью 264 УК РФ наступает в случае нарушения Правил дорожного движения, когда такое нарушение повлекло причинение тяжкого вреда здоровью человека либо смерть. При этом уголовная ответственность по статье 264 УК РФ может иметь место лишь при условии установления прямой причинно-следственной связи между нарушением водителем правил дорожного движения и наступившими последствиями.
В случае, если ДТП стало возможным не только ввиду нарушения ПДД РФ водителем, но и иным участником дорожного движения (к примеру, пешеходом) эти обстоятельства могут быть учтены судом как смягчающие наказание. Однако, указанное не может распространяться на случаи, когда водитель, виновный в совершении дорожно-транспортного происшествия, не выполнил свои обязанности по обеспечению безопасности пассажиров.
Статьей 264 УК РФ предусмотрены квалифицирующие признаки – совершение преступления в состоянии опьянения (наиболее распространенные случаи), оставление места дорожно-транспортного происшествия, совершено лицом, не имеющим или лишенным права управления транспортными средствами, наличие таких признаков влечет назначение более строгого наказания. Следует отметить, что совершение данного преступления в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического), как правило, влечет назначение наказания в виде реального лишения свободы, поскольку такие преступные деяния обладают повышенной общественной опасностью, связаны с возможностью причинения вреда жизни и здоровью пешеходов, других участников дорожного движения.
Так, в случае причинения тяжкого вреда здоровью человека предусмотрено наказание до 7 лет лишения свободы, а в случае, если последствием ДТП явилась смерть человека или двух и более лиц – до 12 и 15 лет лишения свободы соответственно.
Субъектом рассматриваемого преступления является достигшее 16-летнего возраста лицо, управлявшее автомобилем, трамваем или другим механическим транспортным средством, предназначенным для перевозки по дорогам людей, грузов или оборудования, установленного на нем. Следует отметить, что им признается не только водитель, сдавший экзамены на право управления и получивший соответствующее удостоверение, но и любое другое лицо, управлявшее транспортным средством, в том числе лицо, не имевшее либо лишенное права управления соответствующим видом транспортного средства, а также лицо, обучающее вождению на учебном транспортном средстве с двойным управлением.
Необходимо иметь в виду, что в соответствии с примечанием к статье 264 УК РФ невыполнение водителем законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, то есть отказ от освидетельствования при наличии признаков опьянения, приравнивается к управлению автомобилем в состоянии опьянения.
Ответственности по статье 264.1 УК РФ подлежат водители, управляющие транспортным средством в состоянии опьянения, подвергнутые административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, либо имеет судимость за совершение преступления, предусмотренного частями 2, 4 или 6 статьи 264 или статьей 264.1 УК РФ.
Таким образом, в отличие от статьи 264 УК РФ диспозиция статьи 264.1 УК РФ не предусматривает наступление общественно-опасных последствий в виде причинения тяжкого вреда здоровью или смерти человека, уголовно-наказуемым является сам факт управления в состоянии опьянения транспортным средством лицом, которое ранее уже привлекалось к административной ответственности за указанное правонарушение, а равно лицом, имеющим судимость по частям 2, 4 или 6 статьи 264 УК РФ (нарушение ПДД или эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее причинение по неосторожности тяжкого вреда здоровью человека, смерть человека или двух и более лиц).
При этом лицо считается подвергнутым административной ответственности со дня вступления в законную силу постановления суда о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления (статья 4.6 КоАП РФ).
Санкция статьи предусматривает наказание, в том числе в виде штрафа от 200 до 300 тысяч рублей, обязательные работы, принудительные работы, лишение свободы на срок до 2 лет, а также назначение дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок до 3 лет.
Повторное совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, как правило, влечет назначение наказания в виде лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, либо исправительной колонии общего режима.
Во всех случаях вид и размер наказания определяется судом в зависимости от обстоятельств совершения преступления, данных о личности виновного, с учетом тяжести наступивших последствий и размера причиненного вреда. В качестве дополнительной меры ответственности законом предусмотрена конфискация транспортного средства.
Кроме того, Федеральным законом от 14.07.2022 № 258-ФЗ в качестве возможной дополнительной меры в отношении лиц, привлекаемых к уголовной ответственности, установлена возможность конфискации транспортного средства при совершении ими преступлений, предусмотренных статьями 264.1, 264.2 или 264.3 УК РФ, как орудия преступления.

«Ответственность за незаконное предпринимательство»

Незаконное предпринимательство – это деяние, являющееся уголовно наказуемым в соответствии со статьей 171 Уголовного кодекса РФ.
Согласно статье уголовной ответственности подлежит лицо, осуществляющее предпринимательскую деятельности без регистрации или без лицензии либо без аккредитации в национальной системе аккредитации или аккредитации в сфере технического осмотра транспортных средств в случаях, когда такие лицензия, аккредитация в национальной системе аккредитации или аккредитация в сфере технического осмотра транспортных средств обязательны, если это деяние причинило крупный ущерб гражданам, организациям или государству либо сопряжено с извлечением дохода в крупном размере.
Указанное преступление квалифицируется по части 1 статьи 171 Уголовного кодекса РФ и влечет за собой три возможных вида ответственности: штраф в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или дохода осужденного за период до двух лет; обязательные работы на срок до 480 часов; арест на срок до 6 месяцев.
Часть 2 статьи 171 Уголовного кодекса РФ содержит квалифицирующие признаки данного состава преступления, а именно совершение организованной группой и извлечение дохода в особо крупном размере.
При совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 171 УК РФ, законодатель устанавливает следующие виды ответственности:
– штраф в размере от 100 до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет;
– принудительные работы на срок до пяти лет;
– лишение свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового.
В соответствии с положениями статей 19 и 20 УК РФ уголовной ответственности подлежит только вменяемое физическое лицо, достигшее 16 лет. По смыслу закона субъектом преступления, предусмотренного статьей 171 УК РФ, может быть как лицо, имеющее статус индивидуального предпринимателя, так и лицо, осуществляющее предпринимательскую деятельность без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.
При осуществлении организацией (независимо от формы собственности) незаконной предпринимательской деятельности ответственности по статье 171 УК РФ подлежит лицо, на которое в силу его служебного положения постоянно, временно или по специальному полномочию были непосредственно возложены обязанности по руководству организацией (например, руководитель исполнительного органа юридического лица либо иное лицо, имеющее право без доверенности действовать от имени этого юридического лица), а также лицо, фактически выполняющее обязанности или функции руководителя организации.


Кроме того, в соответствии с частью 2 статьи 76.1 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное частью 1 статьи 171 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если оно возместило причиненный ущерб. В отношении группы лиц, впервые совершивших преступление, предусмотренное п. «а» частью 2 статьи 171 УК РФ, освобождение от уголовной ответственности на основании положений статьи 76.1 УК РФ не предусмотрено.
«Как сберечь лес от пожаров»

Ежегодно лесные пожары приводят к повреждению и гибели лесов на значительных площадях. При этом более 90% природных пожаров возникает по вине человека. Леса загораются от брошенных окурков, непотушенных костров пр.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.10.2020 № 1614 утверждены Правила пожарной безопасности в лесах, которые устанавливают единые требования к мерам пожарной безопасности в лесах в зависимости от целевого назначения земель и лесов и обеспечению пожарной безопасности в лесах при использовании, охране, защите, воспроизводстве лесов, осуществлении иной деятельности в лесах и при пребывании граждан в лесах, а также являются обязательными для исполнения органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами и гражданами.
Статьей 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в лесах.
Например, нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, если эти действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятидесяти тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на должностных лиц – от ста тысяч до ста десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от одного миллиона до двух миллионов рублей (часть 4 статьи 8.32 КоАП РФ).
Уголовным кодексом Российской Федерации (статья 261) установлена уголовная ответственность, в частности, за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем (если эти деяния причинили значительный ущерб), а также путем поджога.
За подобный поджог виновному может грозить штраф в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до четырех лет либо лишение свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет или без такового.
Помимо административной и уголовной ответственности лица, виновные в природных пожарах, могут быть привлечены к гражданско-правовой ответственности. С виновных подлежат взысканию затраты, понесенные уполномоченными органами на тушение природных пожаров, а также ущерб, причиненный лесному фонду.
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